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n Inleiding

HOE DIT DOCUMENT TE GEBRUIKEN

1.
2.

Lees dit gehele document. Zorg dat u alle instructies kent en begrijpt.
Neem de veiligheidsinstructies in acht om letsel en/of schade aan het apparaat en de omgeving hiervan te
voorkomen.

3. Voer de procedures volledig en in de gegeven volgorde uit.
4.

Bewaar dit document op een veilige plaats voor toekomstig gebruik. Dit document vormt een onderdeel van het
apparaat.

IN DIT DOCUMENT GEBRUIKTE SYMBOLEN

Veiligheidssymbool Functie Beschrijving
"Waarschuwing" betekent dat het
Waarschuwing niet in acht nemen van de instructies
kan leiden tot letsel of de dood.

"Voorzichtig" betekent dat het niet in
Voorzichtig acht nemen van de instructies kan

leiden tot schade aan het apparaat.

Opmerkin "Opmerking" wordt gebruikt voor het
P 9 geven van aanvullende informatie.

| Veiligheid

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de instructies voordat u het apparaat in gebruik neemt en
bewaar de instructies voor toekomstig gebruik.

Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik
binnenshuis. Gebruik geen corrosieve chemicalién of gassen
in dit apparaat. Dit apparaat is speciaal ontworpen om

te verwarmen. Het is niet ontworpen voor industrieel of
laboratoriumgebruik.
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* Probeer het apparaat niet te gebruiken met de deur open. Dit
kan schadelijke blootstelling aan microgolfenergie tot gevolg
hebben.

» Plaats geen voorwerpen tussen de deur van het apparaat. Zorg
dat zich geen vuil of resten reinigingsmiddel op de afdichtende
opperviakken ophopen.

» Als de deur of de deurafdichting beschadigd is, mag het
apparaat niet worden gebruikt voordat het door een bevoegd
persoon is gerepareerd.

* Verwarm geen vloeistoffen en ander voedsel in gesloten
conservenblikken, omdat deze kunnen exploderen.

 Laat uitsluitend een bevoegde persoon onderhoud of reparaties
uitvoeren waarbij de onderzijde wordt geopend die beschermt
tegen blootstelling aan microgolfenergie.

* Houd het apparaat buiten bereik van kinderen. Kinderen
begrijpen het gevaar van het werken met elektrische apparaten
niet.

» Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen van 0 tot
8 jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van
8 jaar en ouder indien zij het apparaat onder toezicht gebruiken.
Dit apparaat kan tevens worden gebruikt door personen met
beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek
aan ervaring of kennis, indien zij het apparaat onder toezicht
gebruiken of zijn geinstrueerd over het veilige gebruik ervan
en zij de daaruit voortkomende gevaren begrijpen. Houd het
apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen jonger dan
8 jaar.

* Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd.

» Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

» Gebruik uitsluitend materialen die geschikt zijn voor gebruik in
(magnetron)ovens.

* Het apparaat moet regelmatig worden gereinigd en
voedselresten moeten worden verwijderd.
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Houd het apparaat in de gaten wanneer u voedsel verwarmt

in plastic of papieren bakjes. Het bakje kan namelijk spontaan
ontbranden.

Schakel in geval van rook het apparaat uit en haal de stekker
uit het stopcontact. Houd de deur gesloten om de vlammen te
verstikken.

Laat het voedsel niet te gaar worden.

Plaats geen voorwerpen op de deur van het apparaat.

Gebruik de binnenkant van het apparaat niet als opbergruimte.
Bewaar geen brood, koekjes, etc. in het apparaat.

Verwijder metalen sluitstrips en metalen handgrepen van
papieren of plastic bakjes/zakjes voordat deze in het apparaat
worden geplaatst.

Installeer het apparaat uitsluitend volgens de installatie-
instructies.

Eieren in de schaal en hele hardgekookte eieren mogen niet

in het apparaat worden verwarmd, omdat de eieren kunnen
exploderen, zelfs nadat het apparaat is uitgeschakeld.
Controleer het apparaat en het netsnoer regelmatig om er zeker
van te zijn dat ze niet beschadigd zijn. Indien er tekenen zijn
dat het apparaat of het netsnoer in de minste mate beschadigd
zijn, moet het gehele apparaat worden teruggestuurd naar de
consumentenservice. Gebruik om veiligheidsredenen uitsluitend
accessoires en reserveonderdelen van de fabrikant die geschikt
Zijn voor uw apparaat.

Het apparaat uitsluitend binnenshuis gebruiken en opbergen.
Gebruik het apparaat niet in de buurt van water, in een natte
kelder/garage of in de buurt van een zwembad.

Vermijd het aanraken van hete oppervlakken, met name de
binnenkant van het apparaat.

Dek de ventilatieopeningen van het apparaat niet af.

Knik het netsnoer niet en houd het uit de buurt van het
verwarmde opperviak.

Nederlands - 9



Het niet schoon houden van het apparaat kan leiden tot slijtage
van het oppervlak, wat de levensduur van het apparaat nadelig
kan beinvioeden en kan leiden tot gevaarlijke situaties.

Voor de consumptie moet de inhoud van babyflessen en potjes
babyvoeding worden doorgeroerd of geschud en de temperatuur
worden gecontroleerd om brandwonden te voorkomen.

Het verwarmen van dranken kan resulteren in explosief
overkoken van de vloeistof, ook nadat het apparaat is
uitgeschakeld. Plaats altijd een kunststof of keramisch lepeltje
in het kopje. Wees voorzichtig als u het bakje of het kopje
aanraakt.

Het apparaat is niet geschikt voor gebruik met een timer of een
aparte afstandsbediening.

Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt als het in
keukenmeubilair is ingebouwd.

Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het apparaat
in gebruik is.

Gebruik om veiligheidsredenen uitsluitend accessoires en
reserveonderdelen van de fabrikant die geschikt zijn voor uw
apparaat.

Haal de stekker nooit uit het stopcontact door aan het netsnoer
te trekken.

Zorg altijd dat uw handen droog zijn voordat u het netsnoer, de
stekker of de schakelaar aanraakt.

Als u besluit het apparaat (wegens een defect) niet langer te
gebruiken, haal dan de stekker uit het stopcontact en maak
het apparaat onbruikbaar door het netsnoer door te knippen.
Maak alle mogelijk gevaarlijke onderdelen van het apparaat
onschadelijk, vooral voor kinderen die in de verleiding kunnen
komen om ermee te spelen.

Dompel nooit een deel van de behuizing, het deksel, het
netsnoer en de stekker onder in water of andere vloeistoffen
om elektrische gevaren te voorkomen.
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Als het apparaat voor andere doeleinden wordt gebruikt, ligt

de volledige verantwoordelijkheid voor de gevolgen bij de
gebruiker. Schade aan het apparaat of andere zaken valt niet
onder de garantie.

Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en
soortgelijke toepassingen, zoals in winkels, op kantoor en

in andere werkomgevingen, op boerderijen, door klanten in
motels, hotels en andere typen verblijfsomgevingen en in bed
& breakfasts.

Het apparaat is geschikt voor het verwarmen van voedsel en
dranken. Het drogen van voedsel of kleding en het verwarmen
van warmtekussens, slippers, sponzen, vochtige doeken, etc.
kunnen leiden tot letsel, ontsteking of brand.

Gebruik geen hogedrukreiniger of stoomreiniger om het
apparaat te reinigen.

Let op of materialen wel of niet in het apparaat mogen worden
gebruikt. Zie paragraaf Materialen geschikt voor gebruik in het
apparaatvoor een overzicht.

De wetgeving vereist dat alle elektrische en elektronische
apparatuur wordt ingezameld voor hergebruik en recycling.
Elektrische en elektronische apparatuur gemarkeerd met het
symbool voor gescheiden inzameling van dergelijke apparatuur
moet worden ingeleverd bij een verzamelpunt voor huishoudelijk
afval.

Gebruik de magnetronfunctie niet als het apparaat leeg is.
Bedek de bodem van het apparaat niet met aluminiumfolie. Het
aluminiumfolie stopt de warmte en dit leidt tot slechte resultaten
en schade aan het email.

Het apparaat bevat een ventilator die na bedrijf blijft doorlopen.

Laat de installatie van het apparaat uitsluitend aan een
gekwalificeerde installateur over.

In geval van incorrecte installatie of aansluiting komt de garantie
te vervallen.
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» Laat om gevaarlijke situaties te voorkomen een beschadigd
netsnoer uitsluitend door de fabrikant, zijn servicecentrum of
vergelijkbaar gekwalificeerde personen vervangen.

* De elektrische aansluiting moet aan de nationale en lokale

voorschriften voldoen.

* Het stopcontact en de stekker moeten altijd bereikbaar zijn.
 Sluit het apparaat niet via een stekkerdoos of een verlengsnoer
aan op de netvoeding. Als dit niet in acht wordt genomen, kan

de veiligheid van het apparaat niet worden gegarandeerd.

* Het apparaat moet zijn geaard.

+ Sluit het apparaat uitsluitend op wisselstroom aan via een
geaard stopcontact. Controleer of de spanning in uw woning
overeenkomt met de op de typeplaat van het apparaat vermelde

spanning.

MILIEUVRIENDELIJK AFVOEREN

Opmerking:
* Recyclen - WEEE
« Voer het verpakkingsmateriaal op een milieuvriendelijke manier af.

s - Dit apparaat is gelabeld volgens Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische
en elektronische apparatuur (WEEE). De richtlijn bepaalt het kader voor het retourneren en recyclen
van gebruikte apparaten zoals dit binnen de gehele EU van toepassing is.

Beschrijving

BEOOGD GEBRUIK

Het apparaat is bedoeld voor het bereiden van voedsel.

Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in dit document.

INBOUWMAGNETRON

(Figuur 1)

A Plaatsingsniveaus D Bedieningspaneel

B Deur E Bakplaat

C Deurhandgreep F Grillrooster
Onderdeel Functie

Plaatsingsniveaus

Zie paragraaf De plaatsingsniveaus gebruiken.

Deur

Openen van het apparaat.

Deurhandgreep

De deur openen en sluiten.

Bedieningspaneel

Zie paragraaf Bedieningspaneel.
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Onderdeel

Functie

Koken van voedsel.

Bakplaat Gebruik de bakplaat voor cakerollen en braden.
Koken van voedsel.
Grillrooster Gebruik het grillrooster voor vlees grillen en brood

roosteren.

BEDIENINGSPANEEL

(Figuur 2)
A Functie-indicator K Omhoog-knop
B Ovenindicator L Schuifknop
C Klok M Omlaag-knop
D Temperatuurindicator N Functieknop
E Vermogensindicator (0] Knop snel voorverwarmen
F Start/pauze-knop P Startvertragingsknop
G Lampknop Q Timer/kinderslotknop
H Gewichtknop R Magnetronknop
| Klok/temperatuurknop S Annuleerknop
J Automatisch programmaknop
Onderdeel Functie

Functie-indicator

De geselecteerde functie (timer, magnetron,
snel voorverwarmen, ontdooien, startvertraging,
automatische programma's, lamp) weergeven.

Ovenindicator

De beschikbare en geselecteerde ovenfuncties
weergeven. Zie paragraaf Ovenfuncties.

Klok

« De resterende tijd tijdens bedrijf aangeven.
« Weergeven van de huidige tijd wanneer het apparaat
is uitgeschakeld.

Temperatuurindicator

Weergeven van de geselecteerde temperatuur.

Vermogensindicator

Het geselecteerde magnetronvermogen weergeven.

Start/pauze-knop

Het apparaat starten of tijdelijk stoppen.

Lampknop De lamp in het apparaat in/uitschakelen.
Gewichtknop Het gewicht selecteren.
Klok/temperatuurknop De klok instellen of de temperatuur selecteren.

Automatisch programmaknop

Een programma selecteren.

Omhoog-knop

De instellingen aanpassen.

De instellingen aanpassen.
Druk op de schuifknop en beweeg deze naar links om

Schuifknop de instelling te verlagen.
Druk op de schuifknop en beweeg deze naar rechts om
de instelling te verhogen.

Omlaag-knop De instellingen aanpassen.

Functieknop Een functie selecteren.

Knop snel voorverwarmen

De functie snel voorverwarmen selecteren.

Startvertragingsknop

De startvertragingsfunctie selecteren.

Timer/kinderslotknop

De timer gebruiken of het kinderslot in/uitschakelen.
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Onderdeel Functie

Magnetronknop De magnetronfunctie selecteren.
Annuleerknop Een functie of programma annuleren.
Opmerking:

Met de omhoog/omlaag-knop of de schuifknop kunt u de instellingen van het apparaat aanpassen. Alle
drie knoppen hebben dezelfde functie.

m Installatie

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR INSTALLATIE

* Veiligheid tijJdens gebruik kan uitsluitend worden gegarandeerd als de installatie correct en volgens de instructies
is uitgevoerd. De installateur is aansprakelijk voor schade als gevolg van incorrecte installatie.

« Laat de elektrische installatie door een gekwalificeerde elektricien uitvoeren. De elektricien moet aan de nationale
en lokale voorschriften voldoen.

* Het apparaat valt onder beschermingsklasse | en mag uitsluitend in combinatie met een geaarde aansluiting
worden gebruikt.

» Sluit het apparaat volgens de installatie-instructies aan op een vaste installatie met ingebouwde voorzieningen
voor uitschakelen.

» Zorg dat het netsnoer tijdens de installatie niet bekneld raakt of langs scherpe randen loopt. Plaats het netsnoer
zodanig, dat het niet in contact komt met hete onderdelen van het apparaat.

» Het aansluitpunt, het stopcontact en/of de stekker moeten altijd bereikbaar zijn.
* Het keukenmeubilair waarin het apparaat wordt geinstalleerd moet minimaal bestand zijn tegen een temperatuur
van 90°C. Dit geldt ook voor de deuren en de voorzijde van het meubilair.

» Controleer of het keukenmeubilair waarin het apparaat wordt geinstalleerd stevig is bevestigd, bijvoorbeeld door
het meubilair aan naastgelegen elementen te bevestigen.

» In geval van incorrecte installatie of aansluiting komt de garantie te vervallen.

« Laat wijzigingen aan het apparaat, inclusief vervanging van het netsnoer, door een gecertificeerde installateur
uitvoeren.

» Zorg voor voldoende ventilatie en frisse lucht rondom het apparaat.

UITPAKKEN

1. Verwijder de verpakking.
2. Controleer het apparaat op schade.
3. Controleer of het voltage gelijk is aan die op de typeplaat.

VOORBEREIDING VOOR INSTALLATIE

(Figuur 3)
(*) De minimumafmeting voor B1 is 585 mm en de maximumafmeting is 595 mm.

Opmerking:
Zorg dat het keukenmeubilair op de afmetingen van het apparaat is voorbereid.

HET APPARAAT INSTALLEREN
Vereisten vooraf

=" Zorg dat het keukenmeubilair volgens de juiste afmetingen is voorbereid.

fr—

D:
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Waarschuwing:
Voor het installeren van het apparaat zijn twee mensen nodig.

Voorzichtig:
Zorg dat het netsnoer tijdens de installatie niet bekneld raakt of bovenop het apparaat wordt geplaatst.

Voorzichtig:
Dek de openingen tussen het keukenmeubilair en de bovenzijde van het apparaat niet af. De opening is
vereist voor ventilatie.

Opmerking:
Het is mogelijk om het apparaat voordat het wordt geplaatst op de netvoeding aan te sluiten.

-

Procedure
1. Plaats het apparaat (A) in het midden van het keukenmeubilair. (Figuur 4)

Voorzichtig:
Zorg voor minimaal 2 mm ruimte tussen het apparaat en de wanden van het keukenmeubilair.

>

Open de deur (E) van het apparaat.

Plaats het apparaat in het keukenmeubilair.

Plaats de doppen (B).

Bevestig het apparaat aan het keukenmeubilair. Gebruik hiervoor de schroeven (D).
Plaats de kappen (C).

Sluit de deur.

Sluit het apparaat aan. Zie paragraaf Het apparaat aansluiten.

PN A WD

HET APPARAAT AANSLUITEN

1. Controleer of de spanning in uw huis overeenkomt met de spanning van het apparaat.

2. Controleer of het elektrische systeem in uw huis met een 16 A zekering is uitgerust.
Opmerking:
Zorg bij het vervangen van het bijgeleverde netsnoer dat het nieuwe netsnoer minimaal een
kerndoorsnede van 2,5 mm2 en een lengte van 1,5 m heeft. Bij gebruik van een te kort netsnoer
kunt u het apparaat niet eerst aansluiten en in het keukenmeubilair plaatsen en vervolgens op het
stopcontact aansluiten.

3. Gebruik het bijgeleverde netsnoer om het apparaat op het stopcontact aan te sluiten.
Na het aansluiten geeft de klok '00.00' weer en klinkt een geluidssignaal.

E Bediening

VOORBEREIDING VOOR BEDIENING

1. Reinig het apparaat en de accessoires. Gebruik hiervoor warm water en een mild reinigingsmiddel.

2. Spoel het apparaat en de accessoires grondig met water af.

3. Droog het apparaat en de accessoires.

4. Activeer de ovenfunctie gedurende 60 minuten op een temperatuur van 250°C om eventuele productierestanten
zoals olie te verwijderen en nare geurtjes te voorkomen. Zie paragraaf De ovenfunctie gebruiken.

Waarschuwing:
Q Controleer of de ruimte goed wordt geventileerd.
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Laat het apparaat afkoelen.

Reinig het apparaat opnieuw. Gebruik hiervoor warm water en een mild reinigingsmiddel.

Spoel het apparaat grondig met water af.

Droog het apparaat.

Plaats de geleiderekken. Zie paragrafen De haken voor de geleiderakken plaatsen en De geleiderekken
plaatsen.

© XN

DE HAKEN VOOR DE GELEIDERAKKEN PLAATSEN

Zoek de haken voor de achterzijde (A) en de voorzijde (B). (Figuur 5)
Plaats de haak (C) in de bovenste opening (D).

Plaats de haak in de onderste opening (E).

Duw de haak omlaag.

Herhaal de procedure voor de andere haken.

gD =

DE GELEIDEREKKEN PLAATSEN

Opmerking:
De procedure toont de installatie voor het geleiderek aan de rechterzijde van het apparaat. De procedure
voor de linkerzijde is hetzelfde, maar hierbij zijn de haken gespiegeld.

Zoek de geleiderekken voor de linkerzijde (A) en de rechterzijde (B). (Figuur 6)

Duw het geleiderek (C) voorzichtig in de haak (D). (Figuur 7)
Duw het rek naar de achterzijde van het apparaat.

Duw het rek omlaag.

Plaats de klembussen (E).

arwd =

DE KLOK INSTELLEN
1. Druk op de klok/temperatuurknop. De klokdisplay toont ‘00:00’ en de waarde voor uren knippert.
2. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de uren aan te passen.
Opmerking:
De waarde moet tussen 0 en 23 liggen.

Druk nogmaals op de klok/temperatuurknop. De waarde voor minuten knippert op de klokdisplay.
Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de minuten aan te passen.

Eal

Opmerking:
De waarde moet tussen 0 en 59 liggen.

5. Druk op de klok/temperatuurknop om de instellingen op te slaan. De "' knippert op de klokdisplay.
6. Herhaal de procedure om de tijd aan te passen.

DE KOOKWEKKER INSTELLEN

De keukentimer kan onafhankelijk van de kooktimer worden gebruikt.
1. Druk op de timer/kinderslotknop. ‘00: 00hr’ knippert op de klokdisplay.
2. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de uren aan te passen.

Opmerking:
De waarde moet tussen 0 en 23 liggen.

3. Druk nogmaals op de timer/kinderslotknop. De waarde voor minuten knippert op de klokdisplay.
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4. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de minuten aan te passen.

Opmerking:
De waarde moet tussen 0 en 59 liggen.

5. Druk op de timer/kinderslotknop om de instellingen op te slaan. De "' knippert op de klokdisplay en de timer telt
af.

Als de keukentimer is afgelopen, klinkt 10 keer een geluidssignaal en toont de klokdisplay de huidige tijd. Het
apparaat schakelt niet automatisch uit en het programma of de functie blijft doorlopen.

DE KOOKTIJD INSTELLEN

De kooktijd kan voor de ovenfunctie, de magnetronfunctie en de combifunctie worden ingesteld.
1. Druk op de klok/temperatuurknop. ‘00: 00hr’ knippert op de klokdisplay.
2. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de kooktijd in te stellen.

Als de kooktijd is afgelopen, klinkt een geluidssignaal en gaat het apparaat terug in de standby-stand.

DE STARTVERTRAGINGSFUNCTIE GEBRUIKEN

U kunt de startvertragingsfunctie gebruiken om te zorgen dat uw gerecht op een vooraf ingestelde tijd klaar is. Het
apparaat start automatisch.

Opmerking:
Zorg dat de klok is ingesteld voordat u de startvertragingsfunctie gaat gebruiken. Zie paragraaf De klok

ﬂ Iinstellen.

Opmerking:
U kunt de keukentimer niet gebruiken als de startvertragingsfunctie actief is.

1. Druk op de startvertragingsknop. De indicator voor de startvertragingsfunctie brandt op de display en de waarde
voor uren knippert.
Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de uren aan te passen.

Opmerking:
De waarde moet tussen 0 en 23 liggen.

Druk nogmaals op de startvertragingsknop. De waarde voor minuten knippert op de display.
Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de minuten aan te passen.

Opmerking:
De waarde moet tussen 0 en 59 liggen.

Druk op de startvertragingsknop om de instellingen op te slaan.

Druk op de functieknop om de gewenste functie te selecteren (bijv. oven, magnetron, enz.).

Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de temperatuur te selecteren.

Druk op de klok/temperatuurknop om tijd in te stellen.

Druk op de start/pauze-knop om te voltooien. De indicator voor de startvertragingsfunctie knippert op de display.

N

bl

© XN

Als de vertragingstijd is verstreken, klinkt een geluidssignaal en start het apparaat.

DE PLAATSINGSNIVEAUS GEBRUIKEN
Het apparaat heeft 5 plaatsingsniveaus om te verzekeren dat u het grillrooster of de bakplaat gedeeltelijk kunt

verwijderen zonder te kantelen. Hierdoor kunt u het gerecht veilig uit het apparaat verwijderen en zal het grillrooster
of de bakplaat niet per ongeluk uit het apparaat vallen.
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Voorzichtig:
Plaats om veiligheidsredenen de bakplaat op één van de plaatsingsniveaus. Plaats de bakplaat niet op
de bodem van het apparaat.

1. Gebruik de geleiderekken om het grillrooster (A) of de bakplaat (B) correct in het apparaat te (Figuur 8)
plaatsen.
2. Controleer of de accessoires volledig in het apparaat zijn geplaatst en niet in contact komen met de deur.

DE OVENFUNCTIE GEBRUIKEN

Zie paragraaf Ovenfuncties voor een overzicht van de beschikbare ovenfuncties.
. Druk op de functieknop. De ovenindicator toont de conventionele functie.
2. Druk nogmaals op de functieknop om de gewenste ovenfunctie te selecteren. De ovenindicator toont de
geselecteerde functie.
3. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de temperatuur te selecteren.
4. Stel de kooktijd in. Zie paragraaf De kooktjd instellen.
5. Druk op de start/pauzeknop om het apparaat te starten.

Opmerking:
Als u de deur van het apparaat tijdens het bereiden opent, moet u op de start/pauzeknop drukken om de
bereiding te hervatten.

DE FUNCTIE SNEL VOORVERWARMEN GEBRUIKEN

U kunt de functie snel voorverwarmen gebruiken om het apparaat snel tot een ingestelde temperatuur voor te
verwarmen.

Opmerking:
De functie snel voorverwarmen kan niet voor automatische programma's of het rijzen van deeg
(ovenfunctie) worden gebruikt.

-

Druk op de functieknop om de gewenste ovenfunctie te selecteren.

Opmerking:
Als de functie de functie snel voorverwarmen niet ondersteunt, klinkt een geluidssignaal.

2. Druk op de knop snel voorverwarmen. De indicator voor de functie snel voorverwarmen brandt op de display.

Als het apparaat is voorverwarmd, klinkt een geluidssignaal en gaat de indicator voor snel voorverwarmen uit. U
kunt nu het gerecht in het apparaat plaatsen.

OVENFUNCTIES

Temperatuurb

Ovenfunctie Beschrijving ereik

Gelijktijdig gebruik van de bovenste en onderste
Conventioneel verwarmingselementen leidt tot perfecte bakresultaten, zoals bij | 30-250°C
N cake en bladerdeeg.

Wordt gebruikt voor het bakken op meerdere niveaus,
Hete lucht bijvoorbeeld bakplaten met koekjes. De warmte komt van de 50-250°C
verwarmingselementen aan de achterzijde van het apparaat.

Wordt gebruikt voor het bakken op meerdere niveaus,
Conventioneel + | bijvoorbeeld bakplaten met koekjes. De ventilator verdeelt de van
ventilator de verwarmingselementen afkomstige warmte gelijkmatig over
het gehele apparaat.

"/
~

50-250°C

~)
2
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Temperatuurb

Ovenfunctie Beschrijving ereik
Aoaead Wordt gebruikt voor het grillen van kleine porties en voor het
Enkele grill bruinen van voedsel. Plaats het gerecht in het midden van het 150-250°C
apparaat.

) Dubbele grill + Wordt gebruikt voor het grillen van een laag voedsel of voor het o
~L : . 50-250°C
(< ventilator gratineren van gerechten.

Dubbele grill Wordt gebruikt voor het grillen van grote porties viees. 150-250°C

Wordt gebruikt voor pizza's en gerechten die warmte van
Pizza onderaf vereisen. De warmte komt van de onderste en achterste | 50-250°C
—_— verwarmingselementen.

Wordt gebruikt voor extra bruining van pizzabodems,

X\ﬁj;n:;i van quiches en pasteien. De warmte komt van het onderste 30-220°C
N verwarmingselement.

Ontdooien Wordt gebruikt voor het langzaam ontdooien van voedsel. -
é Deeg rijzen Wordt gebruikt voor het rijzen van deeg met gist en zuurdeeg. 30-45°C

DE MAGNETRONFUNCTIE GEBRUIKEN

Waarschuwing:
Gebruik uitsluitend materialen die geschikt zijn voor gebruik in een magnetron.

Waarschuwing:
Het verwarmen van dranken kan leiden tot vertraagd explosief koken. Plaats altijd een kunststof of
keramisch lepeltje in het kopje. Wees voorzichtig als u het bakje of het kopje aanraakt.

Waarschuwing:
Vé6r de consumptie moet de inhoud van babyflessen en potjes babyvoeding worden doorgeroerd of
geschud en de temperatuur worden gecontroleerd om brandwonden te voorkomen.

Voorzichtig:
Gebruik altijd hittebestendige ovenschalen van aardewerk, glas of kunststof. Deze materialen laten de
microgolven goed door. Gebruik geen ovenschalen van metaal of met metalen decoraties.

Voorzichtig:
Gebruik de bakplaat niet als u de magnetronfunctie gebruikt.

Opmerking:
Gebruik het grillrooster als u de magnetronfunctie gebruikt. Plaats voor het beste resultaat het grillrooster
op plaatsingsniveau 2.

=D

Zie paragraaf Vermogensinstellingen voor magnetronfunctie voor een overzicht van het voorgestelde vermogen voor
de magnetronfunctie.
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1. Druk op de magnetronknop. De vermogensindicator toont het standaardmagnetronvermogen (800 W) en de
standaardkooktijd (1 minuut) knippert op de klokdisplay.

Druk nogmaals op de magnetronknop om het magnetronvermogen in te stellen.

Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om het vermogen in te stellen.

Stel de kooktijd in. Zie paragraaf De kooktjjd instellen.

Druk op de start/pauzeknop om het apparaat te starten.

arwbh

Opmerking:
Als u de deur van het apparaat tijdens het bereiden opent, moet u op de start/pauzeknop drukken om de
bereiding te hervatten.

VERMOGENSINSTELLINGEN VOOR MAGNETRONFUNCTIE

Magnetronvermogen (W) Toepassing

80 IJs zachter maken.

240 Boter zachter maken, chocolade smelten, ontdooien.

400 Vlees en groenten ontdooien.

560 Rijst en soep koken.

800 Verwarmen, water koken, kip, vis en groenten bereiden en dranken
verwarmen.

DE COMBIFUNCTIE GEBRUIKEN

Met de combifunctie kunt u de magnetron en de oven tegelijkertijd gebruiken. De magnetronfunctie zorgt voor snelle
bereiding en de ovenfunctie geeft uw gerechten een mooie bruining.
Zie paragraaf Combifuncties voor een overzicht van de beschikbare combimenu's.

Opmerking:
Gebruik altijd het grillrooster tijdens de combifunctie. Plaats voor het beste resultaat het grillrooster op
plaatsingsniveau 2.

1. Druk op de magnetronknop. De vermogensindicator toont het standaardmagnetronvermogen (800 W) en de
standaardkooktijd (1 minuut) knippert op de klokdisplay.

2. Druk op de functieknop om de gewenste ovenfunctie te selecteren. De ovenindicator toont de geselecteerde
functie.

3. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de temperatuur te selecteren.

4. Stel de kooktijd in. Zie paragraaf De kooktjd instellen.

5. Druk op de magnetronknop om het magnetronvermogen in te stellen.

6. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om het vermogen in te stellen.

7. Druk op de start/pauzeknop om het apparaat te starten.

Opmerking:
U kunt ook de ovenfunctie eerst selecteren en vervolgens het magnetronvermogen kiezen.

Opmerking:
Als de ovenfunctie de magnetronfunctie niet ondersteunt, klinkt een geluidssignaal.
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COMBIFUNCTIES

Magnetronfunctie B Sl Temperatuurbereik | Tijdbereik

W) peratuur
Magnetron 800 - - 00:10-30:00 min
Magnetron + hete lucht 320 160°C 50-250°C 00:01-1:30 uur
Magnetron + dubbele grill | 55 180°C 50-250°C 00:01-1:30 uur
+ ventilator
Magnetron + pizza 320 180°C 50-250°C 00:01-1:30 uur

DE AUTOMATISCHE PROGRAMMA'S GEBRUIKEN

Bij gebruik van de automatische programma's hoeft u alleen maar een programma te kiezen en het gewicht in te
stellen. Het magnetronvermogen, de tijd en de temperatuur zijn vooraf ingesteld.
Zie paragraaf Automatische programma’s voor een overzicht van de beschikbare automatische programma's.

Voorzichtig:
Q Verwarm bij gebruik van automatische programma's het apparaat niet voor.

1. Druk op de automatische programmaknop. De display toont 'A' en het eerste automatische programmanummer
(d01).

2. Druk op de automatische programmaknop of beweeg de schuifknop om een automatisch programma te
selecteren. De display toont het geselecteerde programma, de temperatuur en het gewicht.

3. Druk op de gewichtknop.
4. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om het gewicht te selecteren.
5. Druk op de start/pauze-knop om het apparaat te starten.
Als het automatische programma is afgelopen, klinkt een geluidssignaal en gaat het apparaat terug in de
standby-stand.
Opmerking:
« Nadat u een automatisch programma heeft geselecteerd, kunt u dit niet meer wijzigen.
« U kunt de kooktijd niet wijzigen.
Opmerking:
Sommige automatische programma's maken gebruik van voorverwarmen. Tijdens het voorverwarmen
wordt de kooktijd tijdelijk stopgezet en toont de display het voorverwarmingspictogram. Als het
voorverwarmen is afgelopen, klinkt een geluidssignaal en gaat het voorverwarmingspictogram op de
display uit. U kunt het gerecht in het apparaat plaatsen.
Opmerking:
Als u de deur van het apparaat tijdens het bereiden opent, moet u op de start/pauze-knop drukken om de
bereiding te hervatten.
AUTOMATISCHE PROGRAMMA'S
Programma Toepassing Gewicht (g)
do1 (%) Vlees ontdooien 100-1500
do2 (*) Gevogelte ontdooien 100-1500
do3 (*) Vis ontdooien 100-1000
AO01 (*) Popcorn 100
A02 Gegratineerde aardappelen 500
AO03 Kwarktaart -
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Programma Toepassing Gewicht (g)
A04 (*) Quiche lorraine -
A05 Gehaktbrood 500/ 1.000
A06 Cake -
AO7 (**) Plat brood —
A08 (*) Appeltaart -
A09 (**) Verse pizza (bakplaat) -
A10 Kruimel/appeltaart -

(*) Deze automatische programma's maken uitsluitend gebruik van de magnetronfunctie.
(**) Bij deze automatische programma's wordt het apparaat gedurende een ingestelde tijd voorverwarmd:
* AO04: 10 minuten.
* AO07 & A09: 8 minuten.
* A08: 7 minuten.
Opmerking:
* Gebruik uitsluitend bevroren voedsel dat bij -18°C is bewaard. Vries voedsel in zo plat mogelijke

porties in om het ontdooiproces te versnellen.

« Verwijder de verpakking en weeg het bevroren voedsel. Voor het ontdooiprogramma moet u het
gewicht instellen.

« Tijdens het ontdooien van vlees of gevogelte kan vloeistof vrijkomen. Voer de vloeistof af als u het
voedsel keert. Zorg dat de vloeistof niet met ander voedsel in contact komt.

« Plaats het voedsel op de glazen bakplaat of in een voor de magnetron geschikte schaal.

« Laat het voedsel na het ontdooien 10 tot 30 minuten rusten, zodat het gehele gerecht dezelfde
temperatuur heeft. Grote stukken vlees vragen meer tijd.

Opmerking:

Bij het ontdooien van vlees of gevogelte klinkt 3 keer een geluidssignaal om aan te geven dat het
voedsel moet worden gekeerd. Druk na het keren op de start/pauzeknop om het programma te
hervatten.

DE TEMPERATUUR TIJDENS HET BEREIDEN WIJZIGEN

U kunt de temperatuur op ieder moment wijzigen.

1. Druk tweemaal op de klok/temperatuurknop.

2. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de temperatuur aan te passen. De
temperatuurindicator toont de geselecteerde temperatuur.

DE VERMOGENSINSTELLING TIJDENS HET BEREIDEN WIJZIGEN

U kunt de vermogensinstelling op ieder moment wijzigen.

1. Druk op de magnetronknop.

2. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om het vermogen aan te passen. De
vermogensindicator toont het geselecteerde vermogen.

DE KOOKTIJD TIJDENS HET BEREIDEN WIJZIGEN

Bij de ovenfunctie en de combifunctie kunt u de kooktijd op ieder moment wijzigen.
1. Druk op de klok/temperatuurknop.
2. Druk op de omhoog/omlaag-knop of beweeg de schuifknop om de tijd aan te passen.

HET APPARAAT TIJDELIJK STOPZETTEN

1. Druk op de start/pauzeknop om het apparaat tijdelijk stop te zetten.
2. Druk nogmaals op de start/pauzeknop om het apparaat weer te starten.
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HET KINDERSLOT IN- EN UITSCHAKELEN

Als het kinderslot is ingeschakeld, kunt u de aanraakknoppen niet bedienen.

Het kinderslot inschakelen

1.

Druk op de timer/kinderslotknop en houd deze 3 seconden ingedrukt om het kinderslot in te schakelen. Een lang
geluidssignaal klinkt en de klokdisplay toont een slot.

Het kinderslot uitschakelen

1.

Druk op de timer/kinderslotknop en houd deze 3 seconden ingedrukt om het kinderslot uit te schakelen. Een lang
geluidssignaal klinkt en de klokdisplay toont niet langer een slot.

HET APPARAAT STOPPEN

1.

Druk op de start/pauzeknop om het apparaat te stoppen.

Opmerking:
Bij het kiezen van een kookfunctie kan de annuleringsknop ook worden gebruikt om de functie op
ieder moment te annuleren.

m Reiniging en onderhoud

HET APPARAAT REINIGEN

Waarschuwing:

Q Controleer voordat u het apparaat gaat reinigen of het is uitgeschakeld en afgekoeld.

Voorzichtig:
Reinig het apparaat niet met een hogedrukreiniger of stoomreiniger.

Voorzichtig:

Q Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of scherpe schrapers.

1.

N

w
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Reinig de binnenkant van het apparaat na ieder gebruik. Gebruik een vochtige doek.

Opmerking:
U kunt de geleiderekken verwijderen voor eenvoudige reiniging van de binnenzijde. Zie paragraaf De
geleiderekken verwifderen.

Reinig in geval van ernstige vervuiling de binnenzijde van het apparaat met warm water en een mild
reinigingsmiddel. Spoel na het reinigen de binnenzijde grondig en maak deze droog.

Reinig de accessoires. Gebruik hiervoor warm water en een mild reinigingsmiddel. Droog de accessoires na het
reinigen.

Reinig de buitenkant van het apparaat. Gebruik hiervoor een vochtige doek of spons.

Reinig in geval van ernstige vervuiling de buitenkant van het apparaat met een mild reinigingsmiddel.

Indien nodig kunt u nare geurtjes uit het apparaat verwijderen.

a. Plaats een kopje water met een paar druppels citroensap in het apparaat. Plaats ook een (kunststof) lepel in
de kop om vertraagd explosief koken te voorkomen.

b. Laat de magnetronfunctie gedurende 1 tot 2 minuten op de hoogste vermogensinstelling werken. Zie
paragraaf De magnetronfunctie gebruiken.
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DE GELEIDEREKKEN VERWIJDEREN

1. Verwijder de klembussen (A).

2. De geleiderekken (B) verwijderen.

(Figuur 9)

3. Plaats na het reinigen de geleiderekken weer terug. Zie paragraaf De geleiderekken plaatsen.

Aanvullende informatie

MATERIALEN GESCHIKT VOOR GEBRUIK IN HET APPARAAT

Materiaal Geschikt
Aluminiumfolie Ja (%)
Papier Ja (**)
Vershoudfolie Ja
Aluminium bak Nee
Magnetronservies Ja
Hittebestendig plastic Ja
Ongeglazuurd aardewerk Nee
Metalen kookgerei Nee
Ovenvast glas en keramiek Ja
Normaal glas Ja
Metalen sluitstrips Nee
Bord met metalen sierrand Nee
Kwikthermometer Nee
Afgesloten pot Nee (***)
Fles met nauwe hals Nee
Braadzakken Ja

(*) Gebruik kleine stukjes om te voorkomen dat dunnere gedeelten van voedsel (bijv. kippenpoten) te snel gaar

worden.

(**) Gebruik niet-gedecoreerd keukenpapier voor het afdekken van voedsel en voor de opname van vet.
(***) Verwijder het deksel en zorg dat de pot niet te lang wordt verwarmd. De pot kan breken.

m Probleemoplossing

ALGEMENE PROCEDURE VOOR PROBLEEMOPLOSSING

1. Probeer aan de hand van de tabel voor het oplossen van problemen een oplossing voor het probleem te vinden.
2. Neem als u geen oplossing voor het probleem kunt vinden contact op met de Inventum-servicedienst.

PROBLEEMOPLOSSINGSTABEL

Probleem

Mogelijke oorzaak

Mogelijke oplossing

Het apparaat start niet.

Geen voeding aanwezig.

Controleer de zekering en vervang
deze indien nodig..

Het netsnoer is niet aangesloten.

Controleer of het netsnoer correct op
het stopcontact is aangesloten.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Mogelijke oplossing

De stroom is uitgevallen.

Controleer of de stroom in de keuken
werkt.

Het apparaat start niet en de
klokdisplay toont een slot.

Het kinderslot is ingeschakeld.

Schakel het kinderslot uit. Zie
paragraaf Het kinderslot in- en
uitschakelen.

De display toont ‘0:00’.

De stroom is onderbroken geweest.

Stel de klok in. Zie paragraaf De klok
Instellen.

De magnetronfunctie start niet.

De deur is niet juist gesloten.

« Controleer of de deur is
geblokkeerd. Zo ja. verwijder de
blokkering.

« Sluit de deur volledig.

Het verwarmen van voedsel in de
magnetronfunctie duurt langer.

Het geselecteerde
magnetronvermogen is te laag.

Selecteer een hoger
magnetronvermogen. Zie paragraaf
Vermogensinstellingen voor
magnetronfunctie.

De portie van het voedsel is groter.

Het verwarmen van grotere porties
voedsel kost meer tijd. Selecteer een
langere kooktijd.

Het voedsel is koud.

Roer het voedsel tijdens het
bereiden.

Een functie of instelling kan niet
worden geselecteerd.

De temperatuur, het vermogen of
de gecombineerde instelling is niet
beschikbaar voor de geselecteerde
functie.

Zorg dat u een instelling selecteert
die beschikbaar is voor de
geselecteerde functie.

De lamp werkt niet.

De lamp is defect.

Vervang de lamp.

m Productkaart

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Onderdeel Specificatie
Model IMC6035GT
Spanning 230V ~50 Hz
Ingangsvermogen 2880 W
Magnetronvermogen 800 W
Capaciteit 72 liter
Buitenafmetingen (zonder deurhandgreep) 596 x 595 x 546 mm
Nettogewicht 45 kg

m Algemene service- en garantievoorwaarden

5 jaar Inventum garantie!

1. Op alle producten van Inventum krijg je als consument standaard 5 jaar volledige fabrieksgarantie.

2. Binnen deze periode wordt een defect product of onderdeel dat de normale werking van het product of onderdeel
onmogelijk maakt altijd zonder kosten gerepareerd of, als reparatie niet mogelijk is en/of het probleem niet oplost,
vervangen (door hetzelfde of een gelijkwaardig product). Inventum zal dit beoordelen.
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3. Om een claim onder de 5 jaar Inventum garantie in te dienen, moet u binnen twee maanden na het ontdekken
van de fout of het defect het product aan de winkel waar u dit heeft gekocht retourneren of contact opnemen met
de klantenservice van Inventum door middel van het formulier via ‘https.//www.inventum.eu/service"

4. De garantieperiode gaat in op de datum van het originele aankoopbewijs van het product.

5. Om gebruik te kunnen maken van de garantie, moet u altijd een kopie van het originele aankoopbewijs met het
serviceverzoek meesturen en het originele aankoopbewijs aan de servicemonteur laten zien.

6. De 5 jaar garantie geldt uitsluitend bij normaal huishoudelijk gebruik van producten van Inventum binnen
Nederland.

Uitgesloten van garantie

1. De 5 jaar Inventum garantie geldt niet in geval van normale slijtage, verbruiksartikelen, verkeerd gebruik,
onvoldoende of incorrect onderhoud, incorrect en/of ondeskundige montage en installatie van het apparaat, door
onbevoegde derden uitgevoerde reparaties, zakelijk of commercieel gebruik, ontbrekend serienummer, door een
externe oorzaak ontstane schade. Deze opsomming is niet volledig.

2. B-keuze producten en producten die in een showroom ingebouwd zijn geweest, vallen niet onder de 5 jaar
Inventum garantie. Alle optische schade, zoals deuken, krassen en lichte sporen van gebruik, vallen onder geen
enkele vorm van garantie.

Storingen van producten van Inventum rapporteren

1. Fouten of defecten bij producten van Inventum kunnen worden gerapporteerd door gebruikmaking van het
serviceverzoekformulier op de website hittps.//www.inventum.eu/service'of via de verkoper van het product.

2. Een kopie van het originele aankoopbewijs moet bij het verzoek worden ingesloten.

3. De serviceafdeling van Inventum bepaalt op basis van het verzoek en het verkoopbewijs of het product wordt
gerepareerd of vervangen.

Van belang om te weten
» Zonder voorafgaande mededeling gestuurde producten worden niet geaccepteerd. Naar aanleiding van de
mededeling zal Inventum u laten weten of garantie van toepassing is en of u het product moet retourneren.

« Vervanging of reparatie van een defect product of een onderdeel daarvan leidt niet tot verlenging van de
oorspronkelijke garantietermijn.

» Producten die voor vervanging of reparatie in aanmerking komen, moeten leeg en schoon zijn.

Breng voor een uitgebreide uitleg van de garantievoorwaarden en hiervan uitgesloten artikelen een bezoek aan de
website van Inventum ‘hitips.//www.inventum.eu/algemene-voorwaarden’

Deze algemene garantie- en servicevoorwaarden zijn van toepassing op producten van het merk Inventum die na
27 april 2022 zijn aangekocht en bedoeld zijn voor gebruik binnen Nederland.

Voor producten van Inventum die buiten Nederland maar wel binnen een lidstaat van de EU worden gebruikt,
gelden de garantievoorwaarden van het desbetreffende land. Inventum biedt uitsluitend garantie en service door een
witgoedmonteur in Nederland.

Als consument heeft u recht op een goed werkend product. Raakt het product sneller dan u mag verwachten defect?
Dan betekent dit dat het product niet aan de eisen voldoet. In dat geval biedt de wet u als koper een aantal
rechtsmiddelen om u te beschermen. Deze wettelijke bescherming wordt niet beinvioed door de bovenstaande door
Inventum geboden commerciéle garantie op producten van Inventum die binnen Nederland worden gebruikt.

Inventum Huishoudelijke Apparaten B.V., Meander 901, 6825 MH Arnhem, Nederland.
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n Introduction

HOW TO USE THIS DOCUMENT

1.

Read this document completely. Make sure that you know and understand all the instructions.

2. Obey the safety instructions to prevent injury and/or damage to the appliance and its surroundings.
3.
4. Keep this document in a safe area for future use. This document is a part of the appliance.

Do the procedures completely and in the given sequence.

SYMBOLS USED IN THIS DOCUMENT

Safety symbol Function Description

"Warning" means that injury or death
Warning is possible if you do not obey the

instructions.

"Caution" means that damage to the
Caution appliance is possible if you do not

obey the instructions.

"Note" is used to give additional
Note . .

information.

m Safety

SAFETY INSTRUCTIONS

Read the instructions before operating the appliance and keep
the instructions for future use.

The appliance is only intended for domestic use within a home.
Do not use corrosive chemicals or vapors in this appliance. This
appliance is specifically designed to heat. It is not designed for
industrial or laboratory use.

Do not attempt to operate the appliance with the door open. This
can result in harmful exposure to microwave energy.
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Do not place any object between the door of the appliance. Do
not allow soil or cleaner residue to accumulate on the sealing
surfaces.

If the door or the door seal is damaged, the appliance must not
be operated until it has been repaired by a competent person.
Do not heat liquids and other foods in sealed containers
because the container can explode.

Only a competent person is allowed to carry out any service or
repairs that involve opening the base unit that protects against
exposure to microwave energy.

Keep the appliance out of reach of children. Children do not
understand the danger of handling electrical appliances.

This appliance cannot be used by children from 0 to 8 years.
This appliance can be used by children aged from 8 years

and above if they are continuously supervised. The appliance
can also be used by people with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience or knowledge, if they
have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Keep the appliance and its cord out of reach of children aged
less than 8 years.

Cleaning and maintenance cannot be done by children.
Children must not play with the appliance.

Only use materials that are suitable for use in (microwave)
ovens.

The appliance must be cleaned regularly and any food deposits
must be removed.

When heating food in plastic or paper containers, keep an eye
on the appliance for possible ignition.

When you see smoke, switch off and unplug the appliance.
Keep the door closed in order to stifle any flames.

Do not overcook the food.

Do not place items on the door of the appliance.
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Do not use the inside of the appliance for storage purposes. Do
not store items, such as bread, cookies, etc. inside.

Remove metal wire twisties and metal handles from paper or
plastic containers/bags before placing them in the appliance.
Install the appliance only in accordance with the installation
instructions.

Eggs in the shell and whole hard-boiled eggs must not be
heated in the appliance since the eggs can burst, even after
the appliance is switched off.

Always carry out regular checks of the appliance and the mains
cable to make sure that no damage is evident. Should there be
any signs that the appliance or the mains cable is damaged in
the slightest degree, the entire appliance should be returned to
the Customer Service Department. For your own safety, only
use the accessories and spare parts from the manufacturer
which are suitable for the appliance.

Only use and store the appliance indoors.

Do not use the appliance near water, in a wet basement/garage
or near a swimming pool.

Avoid touching hot surfaces, especially the inside of the
appliance.

Do not cover any vents of the appliance.

Do not bend the mains cable and keep it away from the heated
surface.

Failure to keep the appliance clean could lead to deterioration of
the surface that could adversely affect the life of the appliance
and possible result in a hazardous situation.

The contents of feeding bottles and baby food jars must be
stirred or shaken and the temperature must be checked before
consumption, in order to avoid burns.

Heating beverages in the appliance can result in delayed
eruptive boiling. Always place a plastic or ceramic spoon in the
cup. Be careful when handling the container.
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The appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

The appliance can only be used when it is built in kitchen
furniture.

Never leave the appliance unattended when in use.

For your own safety, only use the accessories and spare parts
from the manufacturer that are suitable for the appliance.

Never unplug the appliance from the mains socket by pulling the
mains cable.

Always make sure that your hands are dry before handling the
mains cable, mains plug or switch.

Should you decide not to use the appliance anymore, make it
inoperative by cutting the mains cable after removing the mains
plug from the mains socket. Make all potentially dangerous parts
of the appliance harmless, particularly for children who might be
tempted to play with it.

Never immerse any part of the main body, lid, mains cable

and mains plug in water or any other liquid to protect against
electrical hazards.

If the appliance is used for other purposes than intended, or if it
is not handled in accordance with the instruction manual, the full
responsibility for any consequences will rest with the user. Any
damages to the appliance or other things are not covered by the
warranty.

This appliance is intended to use in household and similar
applications, such as shops, offices and other working
environments, farm houses, customers of motels, hotels and
other residential environments and bed and breakfasts.

The appliance is intended for heating food and beverages.
Drying of food or clothing and heating of warming pads, slippers,
sponges, damp cloth and similar may lead to risk of injury,
ignition or fire.

Never use a pressure cleaner or steam cleaner to clean the
appliance.
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Be careful if materials can be used in the appliance. For an
overview, refer to section Materials suitable for use in the
appliance.

Legislation requires that all electrical and electronic equipment
must be collected for reuse and recycling. Electrical and
electronic equipment marked with the symbol indicating
separate collection of such equipment must be returned to a
municipal wa